立川市図書館公式X運用ポリシー

令和3年8月1日 令和5年12月1日改定

立川市図書館では情報発信を目的としてXアカウント(以下「本アカウント」)の運用を行っています。本アカウントにつきましては、下記内容に同意の上ご利用ください。また当アカウントから提供されるサービスのご利用にあたっては、本運用ポリシーに加え、X社(X corp.)が定める各種利用規約等を遵守するものとします。

1. 基本方針

図書館が実施するイベント情報等や図書館運営に関連する情報を広く発信して、図書館への興味・関心を高め、図書館利用の向上に繋げるため、市公式Xアカウントによる情報発信を行います。

2. アカウント情報

- ① アカウント名:立川市図書館 (@tachikawa_lib)
- ② アカウント URL: https://twitter.com/tachikawa_lib
- ③ アカウント画像:



- 3. アカウント運営者・投稿者
 - 運営者 教育部中央図書館
 - 投稿者 図書館職員

4. 発信内容

- ・図書館の利用に関する情報
- ・図書館の展示・イベント等に関する情報
- ・新着情報や人気・話題の本などの所蔵資料の紹介
- ・図書館からの各種お知らせ
- ・本や図書館に関する情報
- ・その他、図書館長が必要と認める情報

- 5. フォロー(登録)、リプライ(返信)、リポスト(転送)について
 - ・本アカウントからは、他の立川市公式アカウントを除き、原則としてフォローは行い ません。
 - ・本アカウントへのリプライ、リポスト等を通じたご意見・ご質問等に対しては原則として対応いたしません。図書館ホームページの「お問い合わせ」等より直接お寄せください。
 - ・本アカウントからは原則としてリポストは行いません。ただし、他の立川市公式アカウントからの重要なお知らせ(公共性が高く、広く周知が必要と判断される内容)や 図書館にかかわるものについては、この限りではありません。

6. 知的財産権

本アカウントから発信される個々の情報(文章、写真、イラスト等)に関する知的 財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、立川市図書館あるいは立川市図書館以 外の原著作者等に帰属します。本アカウントの内容について、私的使用または引用 等、著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。ま た、引用(リポスト等を含む)を行う際は、適時の方法により必ず出所を明示してく ださい。

7. 免責事項

- ・本アカウントの投稿は細心の注意を払って行いますが、情報の正確性・完全性・有用 性等については保障するものではありません。
- ・立川市図書館は、ユーザーが本アカウントを利用したこと、もしくは利用することが できなかったことによって生じるいかなる損害についても、一切責任を負いません。
- ・立川市図書館は、ユーザーにより投稿されたコンテンツについて、一切責任を負いま せん。
- ・立川市図書館は、本アカウントに関連して、ユーザー間またはユーザーと第三者間で トラブル・紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- ・立川市図書館は、上記の他、本アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害についても、一切責任を負いません。

8. その他

立川市図書館は、事前の予告なく、運用ポリシーの変更や運用方法の見直し、投稿の削除、アカウントの利用中止等を行う場合があります。